

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

**E-szám: E – 151**

**Előterjesztés tárgya: Bursa Hungarica felsőoktatási pályázathoz való csatlakozásra vonatkozó döntés**

**Előterjesztő neve:** Bencsik Mónika polgármester

**Előadó neve:** Dávidné Tóth Edit igazgatási ügyintéző

**Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése**

**Vezetői ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

**előadó osztályvezetője**

**Pénzügyi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

**Gazdasági vezető**

**Törvényességi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő - nem megfelelő*

**Nagykovácsi, 2013. szeptember 25.**

**Jegyző**

***Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.***

**Nagykovácsi, 2013. szeptember 25.**

**Polgármester**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

### **Döntést előkészítő – indokolási rész**

#### **Előzmény:**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014 keretein belül ez évben is lehetőség van az önkormányzatoknak arra, hogy a szociálisan rászoruló, felsőfokú tanulmányokat folytató diákok számára anyagi segítséget nyújtsunk a tanulmányaik folytatásához, ahogy ez már több éve rendszeressé vált önkormányzatunk részéről.

#### **Tényállás:**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a Bursa Hungarica pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kifejlesztette a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszert (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer), amelyben már a tavalyi évben a pályázók a regisztrációt követően maguk rögzítették az adataikat, ezzel is jelentősen csökkentve így a téves adatszolgáltatást. A pályázat benyújtása után a pályázóknak lehetőségük nyílik arra, hogy az elbírálástól az ösztöndíj kifizetéséig nyomon kövessék pályázatukat.

Az elbíráló önkormányzatok a korábbi gyakorlathoz igazodva a Támogatáskezelő által felajánlott pályázati űrlap szociális mezőit elektronikusan bővíthetik valamint a kötelező mellékletek listáját is kiegészíthetik az önkormányzat által meghatározott mellékletekkel az EPER-Bursa rendszer önkormányzati felületén.

A települési önkormányzatoknak a pályázók által elektronikusan kitöltött és az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati űrlapon az önkormányzathoz benyújtott pályázatok befogadását, formai ellenőrzését és elbírálását kell elvégezniük az EPER-Bursa rendszerben.

A települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz a rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére.

*Az 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet 18. § (4) bekezdése szerint „a települési, illetve a megyei önkormányzat évente csatlakozhat az Ösztöndíjrendszerhez. A csatlakozás eljárási rendjét az oktatásért felelős miniszter évente a tárca hivatalos lapjában teszi közzé.”*

**A csatlakozás kizárólag az EPER-Bursa rendszerben történő regisztrációt követően valósulhat meg.**

A regisztrációt követően a rendszerből letölthető az Általános Szerződési Feltételek 1. sz. mellékletét képező **”Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról”** című dokumentum, melyet az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére kell eljuttatni ajánlott küldeményként.

**A Csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2013. október 11.**

A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

Az Általános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint a **Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó települési önkormányzatok a Minisztérium által kidolgozott feltételrendszernek megfelelően legkésőbb 2013. október 14-én kiírják a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók ("A" típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók ("B" típusú pályázat) számára.**

A két pályázati felhívásnak az ÁSZF-ben meghatározott alapfeltételeket kell tartalmaznia. Ezek bővítésére illetve szűkítésére nincs lehetőség; a pályázati felhívások az alapfeltételeken kívül kizárólag a pályázat elbírálásához megkívánt mellékletek felsorolását valamint az önkormányzat által meghatározott prioritásokat tartalmazhatják.

#### **Döntési lehetőségek:**

A fentiek alapján az Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás feltétele csatlakozásról szóló önkormányzati döntés, a csatlakozási nyilatkozat aláírása, és annak a megadott határidőig való eljuttatása a Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Nagykovácsi, 2013. szeptember 25.

Bencsik Mónika  
polgármester

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

**Tárgy: Bursa Hungarica felsőoktatási pályázathoz való csatlakozásra vonatkozó döntés**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához az elektronikus adatbázis használatával. Felhatalmazza a Polgármestert a Csatlakozási Nyilatkozat aláírására, valamint a Jegyzőt a pályázat kiírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző